

26省区市公布今年前三月经济数据

江苏一季度城镇居民收入居全国第四

这两天，全国多省区市陆续公布了今年一季度的经济运行情况。到昨天为止，全国已经有26个省区市公布了一季度的经济数据。现代快报记者注意到，一季度城镇居民人均可支配收入排名，上海、北京、浙江、江苏位列前四，而且均超过万元。在收入增速方面，江苏同比增长7.8%，在各省区市中排名倒数第三。

现代快报记者 张瑜

沪京浙苏一季度城镇居民收入均过万

根据此前国家统计局的数据，今年一季度，全国城镇居民人均可支配收入为8572元，同比名义增长8.3%，扣除价格因素实际增长7.0%。到昨天为止，全国已经有26个省区市陆续公布了今年一季度的经济数据。从统计情况来看，上海、北京、浙江、江苏、福建、广东、天津、山东等8个地区，城镇居民人均可支配收入超过全国平均水平。

上海、北京、浙江、江苏位列收入排行榜前四位，而且这四个地区的城镇居民可支配收入均超过万元。其中，上海城镇居民人均可支配收入最高，达到了14153元；北京以13503元位列第二；浙江、江苏分列第三、第四，城镇居民人均可支配收入分别13363元、11516元。

从目前来看，收入前十位的省区市当中，除了重庆、湖南外，其余都是东部沿海省份。而排在后几位的，基本都是西部省区，比如青海省一季度的城镇居民人均可支配收

江苏去年发生各类网络安全事件37.3亿起 每月近百万手机用户感染恶意程序

昨天，由中国通信企业协会主办的“2015年(第五届)通信行业网络安全年会”在南京召开，现代快报记者了解到，去年，江苏发生各类网络安全事件超过37.3亿起，平均每个月，就有近100万的手机用户感染恶意程序。

去年，江苏的电信业务收入、电话用户数、互联网用户数、省际出口带宽等指标均居全国第二。据江苏省通信管理局局长苏少林介绍，据统计，目前江苏全省电话用户总数达10236.8万户，电话用户普及率达到128.9部/百人，互联网固定宽带用户达到1895万户，移动互联网用户数达到6468.4万户。

南京晓庄学院重金揽才，院士600万

快报讯(记者 项凤华)昨天，现代快报记者从南京市人社局获悉，南京晓庄学院将公开招聘37名高层次人才。其中对两院院士、杰出人才、领军人才和拔尖人才，学院还亮出了“高薪牌”。这些人才享受特殊待遇，一人一议，特事特办，学院根据业绩条件提供购房补贴、安家费、



制图 李荣荣

人排在末位，为6212.87元，比排名第一的上海少近7940元，说明东西部收入差距还是不小的。

江苏收入增幅在26省区市中倒数第三

在收入增幅方面，从统计数据来看，全国城镇居民收入同比增长8.3%，包括甘肃、新疆、江西、贵州、北京、重庆等在内，共有17个省区市的城镇居民人均可支配收入增幅超过了全国水平，由此来看，绝大多数省区市的收入增幅都是“8”字头。

一季度，江苏城镇居民人均可支配收入同比增长7.8%，在目前已公布数据的26个省区市当中排倒数第三位，也是为数不多的“7”字头的增幅，另一个“7”字头的是海南，同比增长7.4%。26省区市中，甘肃一季度城镇居民收入增幅是10.6%，排名第一，也是唯一收入呈两位数增长的地区。

江苏一季度的GDP同比增长8.4%，比去年全年相比增速回落了0.3个百分点，而收入同比增长7.8%，这次收入并没能跑赢GDP。

● 相关

江苏居民支出 医疗保健涨幅最大

根据江苏省统计局日前公布的数据，一季度，江苏城镇常住居民人均可支配收入为11516元，城镇常住居民人均生活消费支出6587元，这也就意味着城镇居民一季度收入的57.2%被花掉了。

在江苏城镇居民人均生活消费支出方面，食品支出2081元，不到总数的三分之一，属于生活消费支出中最大头。其次，居住支出是1402元，医疗保健方面的支出是914元。那么，江苏城镇居民在哪方面花销增加最大呢？统计数据显示，医疗保健的支出同比增幅高达15.1%，说明城镇居民对身体健康等方面更加注重。

统计数据还显示，江苏城乡居民的收入差距也进一步缩小，城乡居民收入差距从上年同期的1.84：1缩小至1.81：1。

年底前全国ETC联网

江苏车主29省区可不停车缴费

今年年底，江苏车主驾车在全国29个省(区、市)，都可以刷ETC卡，实现不停车缴费。在全省13市，居民刷本市的公交卡就可以乘坐公共交通出行。这是现代快报记者昨天从第十四届亚太智能交通论坛分会上获悉的消息。

会上，江苏省交通运输厅厅长游庆仲介绍说，今年年底前，除海南、台湾、西藏等外，全国29个省(区、市)将实现ETC联网。届时，远到新疆、东三省等地，江苏车主都可实现不停车缴费。

现代快报记者了解到，早在2008年，江苏与上海在全国首次实现ETC跨省联网，并推动长三角区域ETC联网运行。到2014年年底，江苏与北京、天津、河北、山

西、山东、浙江、安徽等14个省(区、市)实现ETC联网。到今年年底，全国ETC联网范围将扩至29个省(区、市)，基本实现全国ETC联网。游庆仲称，ETC全国联网并不是终极目标。实现ETC联网后，还要扩大ETC用户，实现更大的交通便利。

会上，游庆仲介绍说，目前，全省13市政府部门已经签订联盟协议。今年年底前，全省13市将实现公交一卡通。届时，在全省13市范围内，乘坐公交、地铁、出租车、专线巴士，都可刷居民本市的公交卡。未来，还将公共自行车服务纳入一卡通服务中。而去年，江苏的南京、镇江和扬州三市已实现公交一卡通。

现代快报记者 刘伟娟 欧阳丽蓉

“阳光动力2号”行程

大飞机初定5月5日飞离南京

全球最大太阳能飞机“阳光动力2号”(以下简称“大飞机”)在南京降落已经一周时间，吸引了广大爱好者的“疯狂围观”。近日，现代快报记者了解到，部分保障团队成员已经前往夏威夷准备下一段飞行，而“大飞机”最早将于5月5日飞离南京。

现代快报记者了解到，根据摩纳哥飞控中心对历年来南京和夏威夷方面的天气状况整理，“阳光动力2号”最早离开南京的时间暂定为5月5日，驾驶员为安德烈·波许博格。

据了解，在“大飞机”接下来五天五夜的飞行中，安德烈·波许博格将只身一人飞越太平洋，这期间每次睡觉不能超过20分钟。在20

分钟内飞机自主飞行，如果飞行员睡过头了怎么办？据介绍，考虑到这一点，“大飞机”的赞助商之一欧米茄，出动了几十人的科研团队，专门来解决这个问题。

“飞机在转弯的时候，会倾斜一定的角度，一般仪表盘上或者用肉眼都可以看到。但因为大飞机的翼展特别长，稍微有点倾斜，对飞机的影响就是巨大的，偏离15°以上，飞机就有可能彻底倒翻发生危险，而普通的仪表盘是无法反映这个细微变化的。为此我们打电话给欧米茄的老总提出设想，最终他们制造了一个佩戴在手臂上的仪器，飞机稍微有倾斜，仪器会震动，给我们提醒。”安德烈·波许博格介绍。

现代快报记者 吴怡

“扬州女童被害案”后续

杀害女童罪犯一审被判死刑

去年国庆节期间，扬州江都6岁女童王雯(化名)被害案引起社会广泛关注。4月28日，泰州市中级人民法院对此案作出判决，杀害王雯的王治因犯故意杀人罪和非法储存爆炸物罪，被判处死刑。

2014年10月3日下午，6岁女童王雯到泰州市姜堰区华港镇亲戚家参加婚礼时失踪。10月6日傍晚，警方在姜堰区华港镇一河边发现失踪女童遗体，证实王雯被害。10月8日中午11时50分许，警方准确锁定并将潜逃至姜堰区桥头镇的犯罪嫌疑人王治抓获归案。

法院认定，2014年10月3日下午3时许，王治骑一辆白色欧派电动车，经过姜堰区华港镇塔岳村六组时，将王雯骗至该镇港口村十三组伍子河西侧荒地处，欲对其实施猥亵行为，后因王雯呼救反抗，王治害怕被行人发现，遂采取捂嘴、卡颈等手段致其窒息死亡。

法院审理认为，王治的行为已构成故意杀人罪；王治违反国家爆炸物管理规定，明知是爆炸物而予以储存，其行为已构成非法储存爆炸物罪。



整个庭审中，被告人王治一言不发

泰州中院 供图

4月28日上午，泰州市中级人民法院作出判决，被告人王治被判死刑，剥夺政治权利终身，王治赔偿原告各项经济损失合计人民币45639.5元。

现代快报记者 尹有文

技术人员或国内高水平大学毕业的博士，能胜任教师岗位且具备较好的发展潜力，根据业绩条件提供购房补贴、安家费、科研启动费50万元左右。

据悉，本次招聘采用网上报名的方式，应聘者需登录学校网上招聘系统并填报个人信息。